Strzelce Op., dnia 15.05.2023r.

DPS. 12039 AhS.0y
PYTANIA I ODPOWIEDZI

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem w zapytaniu ofertowym na zadanie:
_Sukcesywna dostawa soli w pastylkach do stacji uzdatniania i zmigkczania wody firmy
Solino lub Ciech badz réwnowaznej lub innej o takich samych parametrach z wymaganymi
atestami Panstwowego Zaktadu Higieny, przeglady stacji oraz serwis odwroconej oSmozy
w pralni w Filii DPS Szymiszow, ul. Strzelecka 27,

Dom Pomocy Spofecznej w Strzelcach Op. z filig w Szymiszowie 1 filig
w Legnicy informuje, ze wplynely kolejne pytania:

Pytanie nr 2.
1.Jaka jest wydajnos¢ RO

Odpowiedz:
Wydajnos¢ RO maksymalnie 280 L.

Pytanie nr 3:
Jaki rodzaj ztoza i jaka ilo$¢ do wymiany.

Odpowiedz:
Rodzaj zloza doczyszczajacy, dwujonit, wodg nalezy monitorowaé sprawdzajac przelew wody.
Woda powyzej uS/cm zloze do wymiany. Ztoze 10 1. wymiana od 2-3 razy.

Pytanie nr 4:
Jaki rodzaj wkiadow.

Odpowiedz:
Pianka polipropylanowa 1 mikron oraz 5 mikronow. Blok weglowy impregnowany srebrem
10 cali 1 szt.

W zalgczeniu zdjecia stacji.

Wszystkie pozostate warunki zapytania pozostaja bez zmian.

Otrzymujg:
1. x strona internetowa
2. X tablica ogloszen




